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①
学校では毎月「一中いのちの日」を設定し様々な活動を行っていますが、お子さんの

「いのち」を大切にする心を育てる上で有効な活動になっていると思いますか。 41% 52% 6% 1% 93%

②
学校生活の様々な場面において自分自身を適切に評価することにより、自分の良さを

理解したり主体的に自分の進路を考えたりできるようになっていると思いますか。 29% 54% 16% 1% 84%

③
自分の夢や目標を語ったり、その達成に向けて主体的・計画的に活動したりすること

ができるようになってきたと感じますか。 25% 50% 21% 3% 75%

④
仲間と喜びや悲しみ、感動などを分かち合い、ともに伸びようとする姿勢が育ってい

ると思いますか。 44% 47% 7% 1% 91%

⑤
仲間とともに話し合ったり調べたりまとめたりして、他と関わりながら力を伸長させ

ようとする態度が、授業の様子などから感じられますか。 27% 58% 15% 0% 85%

⑥
生徒の知的好奇心を揺さぶり興味関心を喚起させるような工夫がなされていること

が、授業の様子などから感じられますか。 21% 53% 24% 1% 75%

⑦
生徒の能動的な学習態度を養うとともに、考える力・判断する力・表現する力を高め

ようとしていることが、授業の様子などから感じられますか。 18% 62% 19% 1% 80%

⑧
さわやか読書や一中讃歌などの言語活動を通して、生徒の感性を育み、思考力を育て

ようとしていることが感じられますか。 31% 56% 12% 1% 87%

⑨
生徒会の取り組みを通し、自分たちの手で日常生活を向上させ、当たり前のことが当

たり前にできるようにという意識を持って生活できるようになっていると思いますか。 31% 57% 11% 1% 88%

⑩
様々な体験活動を通して、集団の中で個性を磨き合う姿勢や、他とコミュニケーショ

ンを図る力が育っていると感じますか。 35% 54% 10% 1% 90%

⑪
集団での活動や部活動などで、切磋琢磨し力を伸ばしたり、自分や他の人を大切にす

る心を育てたりすることができていると感じますか。 43% 48% 8% 1% 91%

⑫ 　校内外でのボランティア活動への参加により、社会性が育っていると思いますか。 27% 50% 19% 3% 78%

⑬ 　先生方が、生徒主体の授業を目指していると、授業の様子などから感じられますか。 24% 58% 16% 2% 82%

⑭
先生方は、互いに協力し合い、子ども達のために様々な教育活動に取り組んでいると

感じられますか。 31% 54% 13% 2% 85%

⑮
教育相談や個別面談の充実などにより、生徒の悩みを解消したり生徒の個性の伸長が

図られたりしていると思いますか。 27% 56% 14% 2% 83%

⑯
学校の様々な教育活動において、生徒一人一人を大切にした指導が行われていると思

いますか。 27% 54% 17% 2% 81%

⑰
子ども達が、地域の特徴を理解し、地域に対して愛着を持っている様子が感じられま

すか。 19% 53% 26% 2% 72%

⑱
地域の方々の協力（創立記念式の記念講演会、一中いのちの日の読み語りなど）を得

て、生徒の個性やものの見方・考え方の伸長を図ることができていると思いますか。 26% 59% 14% 1% 84%

⑲
地域でのボランティア活動や職場体験、地域の行事への参加などを通して、地域の一

員としての自覚を高めることができていると思いますか。 26% 55% 17% 2% 82%

⑳
学校は、保護者や地域の声に耳を傾け、学校をより良くしようとしていると思います

か。 32% 57% 10% 1% 89%

一中の教育を振り返る意識調査（保護者用）

回答は設問ごとに「４：そう思う」「３：ややそう思う」「２：あまりそう思わない」「１：そう思わない」


